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Надмірне ущільнення ґрунтів колісними рушіями машино тракторних 
агрегатів призводить до деградації ґрунтового покриву, погіршення 
екологічного стану агроеколандшафтів, що є однією з найважливіших 
агроекологічних проблем в умовах сільськогосподарського виробництва.

Результати наукових досліджень і практичний досвід свідчить про тісний 
кореляційний зв’язок поміж ущільнюючою дією ходових систем 
енергонасиченої мобільної сільськогосподарської техніки і процесами 
деградації ґрунтового покриву. Широкого застосування в агровиробництві 
набув колісний трактор Т-150К, використання якого призводить до руйнування 
агроструктурних агрегатів ґрунту їх переущільнення і, як наслідок, до значного 
погіршення фізико-механічних властивостей ґрунту. Тому, обґрунтування 
оптимальних конструкційних параметрів колісних рушіїв трактора Т-150К, та 
розробка заходів, які запобігатимуть негативним наслідкам, сприятимуть 
зберіганню родючості ґрунтів є актуальною задачею.

Зниження рівнів техногенного тиску мобільної сільськогосподарської 
техніки на ґрунти може бути досягнуте завдяки комплексній оптимізації 
параметрів конструкції рушіїв мобільних засобів та відповідним нормуванням 
їх експлуатаційних властивостей. Запропоновано модернізовані рушії трактора 
Т-150К, обладнати шинами 28,1R26 замість серійних шин 21,3R24 .

Встановлено, що об’ємна деформація грунту під рушіями пропонованого 
варіанту (трактор Т-150К, обладнаний шиною 28,1R26) в 2,73...3,1 рази менша 
ніж при застосуванні серійних ходових частин загальновживаних тракторів (Т- 
150К з шинами 21,3R24) і лише в 1,3...1,5 разів більша в порівнянні з 
абсолютним контролем, в той час, як для серійних варіантів цей показник 
варіює в межах 3,9...4,2.

Розрахунковий річний економічний ефект від застосування 
пропонованого машинно-тракторного агрегату у складі Т-150К 
(модернізований)+АГ-6, отриманий за рахунок зростання продуктивності (в 
порівнянні з базовим агрегатом Т-150К+АГ-6), становить 4953 грн. на агрегат в 
рік.
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